
Item Qty. Code Max. Torque Qty.
1 2 Juego 372060CA - 1

2 2 Pieza 370772AA - 1

3 1 Pieza 372060AA-0BA Estribo (conductor) - 1

4 1 Pieza 372060AA-0BA -

1 - -
5 8 Pieza - Tornillo cab. Hex. M8 1.25 x 25mm 16 Lb.Ft

6 8 Pieza - Tuerca grapa M8-1.25

7 8 Pieza - Rondana plana 5/16"

8 8 Pieza - Rondana de presión 5/16" -

9 2 Pieza - Tornillo cab. Hex. 3/8” x 1 ¼” 26 Lb.Ft

10 2 Pieza - Rondana plana 3/8” 

11 2 Pieza - Rondana de presión 3/8”

12 4 Pieza - Tornillo cab. Hex. ½” x 2” 65 Lb.Ft

13 4 Pieza - Rondana plana ½” -

14 4 Pieza - Rondana de presión ½” -

Notas y sugerencias importantes de instalación 

Product Image
KIT DE TORNILLERÍA QUE INCLUYE:

Bracket (central) Llave 13mm, 9/16” & 3/4”

Matraca y Extensión

Estribo (pasajero)

Dado 13mm,18mm, 9/16” & 3/4”

Parts List Required Tools (Not included)

37206 (1-3-4 )                                   
4237 ( B-C-PS )

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

CHEVROLET COLORADO & GMC CANYON CREW CAB 
2015              
2016 

Description Description
Bracket (conductor y pasajero)

2

1 1

Esta instalación utiliza 2 brackets por lado, (Foto 1).
Instalación

Foto 1

1 2 3

     No intente instalar este producto en otro vehículo que no sea para el que está diseñado e indicado anteriormente!

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe con

la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los componentes faltantes.

PELIGRO! GM utiliza un compuesto fijador de roscas en todos sus montajes de tornilleria de fabrica, remueva con mucho cuidado o de lo contrario el

emsamble interno con tuercas podria ser dañado, para GM recomendamos solo el uso de herramientas de mano y lentamente remover y reinstalar todos

los tornillos.     

IMPORTANTE! Si se complica el proceso de remover los tornillos, con herramietas de mano le sugerimos apretar el tornillo para tratar que el compuesto

fijador de roscas se limpie e intentar nuevamente desenroscar el tornillo hasta que salga. Repita este proceso en todos los tornillos si es necesario. Le

recomendamos utilizar un compuesto fijador para reinstalar. Apriete los tornillos de acuerdo a las especificaciones de fabrica.          

Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el acabado.

El tiempo de instalación de este producto es de 50 min.

Conductor frente Conductor trasero

Central

DESIGN      QUALITY                FODI7.003.E REVISION DATE: 26-01-2016 PAGE 1 / 3



1. Empiece la instalación en el lado del conductor. Empezando en el frente del vehiculo, localize y remueva los tapones de
plastico en el lado trasero inferior del panel para exponer los agujeros que serán usados para la instalción de las Tuerca grapa
M8-1.25, (Foto 2).  

2. Instale (2) Tuerca grapa M8 en el panel con el enroscado y centrado sobre el agujero pequeño,(Foto 3).

3. Coloque el bracket en el panel del lado frontal del conductor utilizando (2) Tornillos cab. Hex. M8, (2) Rondanas planas 5/16”
y (2) rondanas a presión 5/16" (Foto 4 & 5). Deje los tornillos sueltos para ajustar al final. 

4. Remueva el tornillo central del soporte de cabina de la carroceria del lado del conductor. Mantenga el empaque existente
en su lugar y coloque uno de los brackets centrales al vehiculo usando el mismo tornillo de fabrica, 
(Foto 6 & 7). Deje el tornillo de carroceria suelto para ajuaste final.   

Foto 2 
Conductor 

parte frontal

1 1

1

Foto 3 
Conductor 

parte frontal

Foto 5 
Conductor 

parte frontal

Foto 4 
Conductor 

parte frontal

Foto 6 
Conductor 

parte central

Foto 7 
Conductor 

parte central

DESIGN      QUALITY                FODI7.003.E REVISION DATE: 26-01-2016 PAGE 2 / 3



5. Localice los tapones de plastico en el panel de la parte trasera de la cabina y repita los pasos 1-3 para instalar el bracket
trasero, (Foto 8 & 9). Deje los tornillos sueltos para ajuste final.  

6. Posicione el estribo del lado del conductor en el vehiculo. Alinie los finales del estribo con el bracket delantero y trasero y
atornille el estribo a cada bracket utilizando (1) Tornillo cab. Hex. ½” x 2”, (1) Rondana plana ½” y (1) Rondana de presión ½”
(Foto 10 & 11). Deje los tornillos sueltos para ajuste final.

7. Atornille el estribo al bracket central utilizando (1) Tornillo cab. Hex. 3/8” x 1 ¼”, (1) Rondana de presion 3/8" y (1) Rondana
plana 3/8" (Foto 12).

8. Alinie el estribo con el vehiculo, despues apriete el tornillo de fabrica de la carroceria y toodos los tornilos sueltos. (Foto 13).

9. Repita los pasos de instalación para instalar los brackets y estribo del lado del pasajero. 
Recuerde inspeccionar y apretar todos los tornillos periodicamente.

3
3

Foto 13
Lado 

Conductor  

Foto 8 
Conductor 

parte trasera

Foto 9 
Conductor 

parte trasera

Foto 11 
Conductor 

parte trasera

Foto 10 
Conductor 

parte frontal

Foto 12 
Conductor 

parte central

DESIGN      QUALITY                FODI7.003.E REVISION DATE: 26-01-2016 PAGE 3 / 3


